

# 铜陵有色报

TONG LING YOU SE BAO  
2020年7月9日 星期四 农历庚子年五月十九 第4408期  
国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第4725期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tltsb@tlts.cn 每周二、四、六出版

## 市委副书记赵振华到金隆铜业公司调研

本报讯 7月7日上午,市委副书记赵振华到金隆铜业公司调研。集团公司党委副书记、总经理龚华东陪同。赵振华一行听取了关于金隆铜业公司基本情况和今年来的生产经营情况的汇报,并实地查看了闪速炉生产现场(如图),仔细询问了工艺流程、主产品产量等情况。赵振华高度认可和充分肯定了铜陵有色铜冶炼发展技术水平,他表示,铜陵市一直在努力为企业解决各项实际难题,今后,也将一如既往的大力支持铜陵有色的发展。 陈潇



## 省总工会党组成员、副主席许建清一行到集团公司调研

本报讯 7月7日至8日,省总工会党组成员、副主席许建清一行5人来到集团公司,就省属企业工会组织建设、领导班子配备、工作开展情况和近二十年来企业工会变化情况进行实地调研。集团公司党委副书记、工会主席陈明勇在三楼会议室与调研组一行交流座谈。

座谈会上,集团公司工会有关负责人介绍了集团公司工会组织架构、人员配备、领导班子配备及主要工作开展情况。冬瓜山铜矿、金冠铜业分公司工会负责人汇报了本单位工会组织建设和特色工作开展情况。

陈明勇对调研组一行表示欢迎,他指出,企业工会要始终在服务职工群众上发挥重要作用,为职工发声,为会员讲话,围绕群众期盼,以大家喜闻乐见的方式开展各项活动,凝聚民心。要通过汇聚各方力量、结对帮扶等形式,落实困难职工帮扶工作,温暖人心。各二级单位也高度重视工会工作,建立了健全的工会组织并开展了富有特色的基层活动。

许建清充分肯定了集团公司工会工作,并对工会领导班子调整、产业工人技能素质提升、文化扶贫、困难职工帮扶等工作所取得的成效表示赞赏。他指出,铜陵有色作为底蕴深厚的国有企业,在工会作用的发挥上起到了良好的示范带头作用。企业是产业工人的聚集地,是工人最集中最密集的地方,推进产业工人队伍改革

要在其社会地位和发展路径上下功夫,拓展产业工人的成长空间,提升他们的经济待遇,充分发挥工人阶级的作用。

调研期间,省总工会同时开展了系统“送清凉”和“送法进企业”活动,为集团公司送来了高温慰问金和法律知识读本。许建清一行还参观了铜陵有色展示馆,走访调研了金隆铜业公司。

萨百灵

## 副市长吴强到安庆铜矿督导检查尾矿库防汛工作

本报讯 7月3日,副市长吴强一行在股份公司副总经理刘道昆陪同下,专程来到安庆铜矿督导检查朱家冲尾矿库防汛工作。检查组一行深入朱家冲尾矿库现场(如图),重点查看了尾矿库尾砂堆积、库内水位、坝体安全、排洪设施、防洪防汛等尾矿库安全运行情况,听取了尾矿库建设运行、坝体监测、废水监测和排放以及人员值班值守等方面工作的汇报。在现场,吴强对这个尾矿库安全运行及防汛工作给予了肯定。同时,针对矿山在疫情防控、复工复产、资源开采衔接等方面工作进行了交流,并提出继续加大对尾矿库的安全监测,做好汛期安全防范工作,确保尾矿库安全度汛。 胡耀军 伍代信



## 铜冠(庐江)矿业公司 防控 保产 赶超 赢得“双过半”

本报讯 上半年,铜冠(庐江)矿业公司面对疫情影响,及时调整生产经营计划,稳步加速,由防控到保产直至赶超,完成选矿处理量168.3万吨,占年度计划的51%;生产铜量6779吨,占年度计划的50.2%;完成充填量57万立方米,占年度计划的52%,顺利实现“双过半”。

防控——新春刚至,一场疫情阻挡了矿业公司全员新年大干的热潮。疫情办公室迅速部署安排落实,对全公司员工进行摸底排查,建立个人健康档案;把关疫情防控每日上报数据,对汇总数据进行分析判断;在确保各种数据按时准确上报的同时,积极探索细化防控措施。与此同时,疫情办公室通过LED屏幕、建立微信工作群等,积极进行宣传教育。将疫情防控知识、市县的相关政策,宣传到每一名职工,引导职工消除恐慌情绪,增强自我防控意识。

保产——随着疫情防控向好态势,这个公司既要全力以赴抓好疫情

## 月山矿业公司 顺利实现“双过半”

本报讯 今年1至6月份,月山矿业公司完成铜金属量382.4吨,顺利实现“双过半”。

为完成“时间过半,任务过半”的目标,该公司结合生产实际情况,各级管理人员、技术人员经常性深入生产现场检查指导,解决问题。结合采场品位变化,及时调整出矿地点及各采场出矿量,严格考核,确保入选品位。加快W1采场负480米以下采准进度,确保生产正常接替。对出矿难度大、问题多的出矿地点,安排管理人员跟班,及时协调解决生产难题。严格选矿工艺的过程控制,适时根据矿石性质变化调整工艺参数,稳定选矿指标,今年以来各项指标均优于集团公司下达的指标。

以开展“强化意识、防控风险”主题活动为主线,通过开展安全环保宣誓、安全环保教育培训、向安全生产年进军等活动,强化全体从业人员安全环保意识,自觉增强岗位风险辨识及管控能力,层层落实岗位安全环保责任制,深入开展“三违”活动,查找本单位存在的各类安全问题,制定并落实相应安全技术措施,闭环整治隐患,确保隐患及时整改到位,实现安全生产。

通过签订经济责任书以定指标、抓落实、严考核、真兑现。任何工程、开支必须事先预算,有预算不超支,无预算不开支;严控非生产性费用支出,严格材料消耗管理,完善物资管理制度,做到领用、发放记录规范;强化生产成本管控,坚持“能自修、不外委,能用旧、不用新”原则,严把修复质量;加大奖励力度,提高自主维修的积极性,实现降本增效,为该公司圆满完成目标任务奠定坚实的基础。

黄从娥

## 铜山铜矿分公司强化五个突出,党建引领发展

本报讯 铜山铜矿分公司以党建工作为统领,找准党建工作与安全生产、经营发展等中心工作的结合点,以党建系列活动“五个突出”为抓手,做到党委统筹全局、党支部保障执行、党员示范带动,稳定了产品产量,实现了降本增效,企业呈现安全发展的良好势头。

今年以来,该分公司党委认真谋划开展了以“突出政治统领,加强政治建设;突出理论武装,加强思想建设;突出先进引领,加强组织建设;突出宗旨意识,加强作风建设;突出纪律规矩,坚决反腐倡廉”五个突出为中心,做到党建融合日常生产经营全覆盖。在企业生产经营各项工作中,毫不动摇坚持党的领导,发挥党组织“把方向、管大局、保落实”的作用,进一步明确党组织在决策、执行和监督各环节的权责,把党的领导融入分公司安全环保和生产经营发展各环节。

该分公司党委针对近几年选矿技术经济指标不稳定,采选成本较高,综合效益不佳的情况,强化内部流程控制,制定了“出好矿、降处理、保回收、增效益”的行动目标,坚持从源头抓起,严把生产各个环节的控制,努力降低处理量,提高选矿技术经济指标,千方百计降本增效。从年初开始,该分公司各单位、部门按照党委部署,抓好生产经营各个环节的管控,在安全环保方面,实行安全环保联保制度;在生产组织方面,实行上下协调以月保季,以季促年等办法;在经营管理方面,多措并举降本增效。结合安全生产劳动竞赛,确保了产品产量稳定,提前超额完成了上半年主产品铜量生产任务。

该分公司各党支部以提升组织力



金威铜业分公司黄铜炉组员工正在生产作业。金威铜业分公司黄铜炉组为了保证黄铜铸锭的交货期,并生产出优质铸锭,从产品优质、稳产方面下手,不断提高班组员工的操作技能,不定期地对员工进行技能操作考试,增加员工操作的熟练程度,取得了积极成效。该炉组生产出来的黄铜铸锭全部达到合格要求,同时,铸锭产量保持了稳产高产。

王红平 黄军平 摄

## 技术中心 开展职工、家属安全话题讨论活动

本报讯 日前,技术中心20名员工、家属齐聚一堂,就安全话题座谈讨论。

座谈会上,参会人员及家属纷纷发言,围绕“如何开展安全环保工作”畅谈自己的看法,针对技术中心安全生产创新活动、安全环保管理工作建言献策,并表示会积极配合单位开展各项安全管理活动,技术中心相关负责人就职工和家属提出的意见,一一进行回应。

据悉,通过开展职工、家属座谈会及安全话题讨论,引导职工家属参与到单位安全生产管理工作上来,是技



雨,大雨,倾盆大雨,7月6日12时许,铜陵地区暴雨如注。“赶快派两辆叉车去仓库,把纸管赶紧运走,把电机用水箱垫起来,再派人赶紧去仓库排水。”才从外地出差结束往回赶的铜陵铜箔党支部书记吴保华,看着车外的大雨,心急如焚,第一时间远程指挥。

与此同时,在铜陵铜箔公司工场会议室内,也在召开防汛应急会。会上,该工场立即启动防汛救灾的紧急预案,成立了防汛应急抢险队伍。

很快,应急抢险队伍在接到通知后迅速行动起来,大家分工明确,团结协作,一时间,领导、员工齐上阵。大家首先把不能浸水的设施设备、产品、配件能转移的转移,不能转移的迅速放置到高处,用防水布加沙袋的方法将车间大门、配电间等重要区域临时筑起了一道“防洪堤坝”。车间内的员工组织到一起,有的拿起扫把、拖把将雨水“赶”往排水口。

14时30分,刚回到公司吴保华顾不上休息,第一时间赶往现场,也参与了防汛抢险中。“不要慌,叉车开稳一点,别把机器掉到水里了,赶紧去把抽水泵运过来,水深的地方用泵机抽水。”吴保华在现场一边指挥,一边和员工一起排水。

17时许,随着雨势逐渐转小,汛情总算稳定了下来。为了避免晚上再次突发暴雨,该工场领导和部分队员实行了24小时值班,密切关注和观察天气情况,以确保工场人财物不因暴雨汛期遭受损失。

何亮 宛中

潘敬虎

陈梦秋